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dal
- O Adiiaia GilaaY) oda Cuils 1))

P(ANB) = P(A) x P(B) b )

1) P(A)x P(B) =0.5 x0.3 =0.15
2) P(ANB)=0.2
3) P(ANB) = P(A) x P(B)
4) Aliiua & Slaay) oda 13
- Jla

& 1Y) o3 o) 5 P(B)=0.4 3 P(A)=0.2 O cuale 13}
-2 Al LAY (e JS cald Adlita Eiaal
1) P(ANB)
2) P(AUB)
3) P(4)
4) P(B)
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-1 G ML i La gl B e cpliaad) aa 38a0 Jlaia) G a5 (e 9 Y
P(AUB) = P(A) + P(B) - P(ANB) = 0.2 + 0.4 - 0 = 0.6

-t OM dal g (s ghed CYLAY £ gana () Cun g A Giaall §ad Jlaial JaSall JUia¥) sa P(A) Juaia) oY

P(A) = 1- P(A)
= 1-0.2=0.8
P(B) = 1- P(B)
= 1-04=0.6
- 201 Jladay)
o) Gigaa daydy O8I 9 A OSals Geme Gaa (38a5 Jladal sa
A 1Y) A e JUeS g P(A|B) Jeslh Al 3a5 5 Y4 B
ub).ig I 4 gé slaal! Jﬂ gé dalasd Jlaia) J...am
OSazs ¢ ) Aplaal) e Sy (Bl ke B dalad Jlaia)
-1 b LaS ) Jlaial) sl
_P(AnB)
P(A[B)= PB)
-2 Al el Bay
- Agdlilal) g dua jlatial) Sidlgad) Alla b )
_P(AnB) _ 0 _
P(A|B) = v~ =0
- Al8tiaal) l:'l-'lL,ﬂ-“ dla gé A
_P(ANB) _ P(A)xP(B) _
P(A|B) = e = ra  =PA)
- Aliial) & Glgall Al B Y
_ P(AnB)
P(A|B) = P B)
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P(A)=0.6 , P(B)= 0.8 ,P(ANB)=0.5
-1 da gl g Aliia &laa) B g A Ciaad) G JS J

P(AUB) , P(4|B) , P(B|4) , P(A) ,P(B)
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- Ayl ol ghadld) pL) (Sa Y ol Aliieea Cilanl) o3 CuilS 1) L ol

1) P(ANB) = P(A) x P(B)

2) P(A) x P(B) = 0.6 x0.8 = 0.48
3) P(ANB) = 0.5

4) P(ANB) # P(A) % P(B)

3\.&1«..... ﬁs ﬂiﬂ.\aw a:\.h ‘J\
-1 o LS ) Gl sllaa ) J gl (S ol Cag

1) P(AUB) =P(A)+P(B)-P(ANB)=0.6+0.8—-0.5 =0.9
P(ANB) _05

P(B) 08
P(ANB) _05

P(A) ~ 06
4) P(A) =1-P(A)=1-0.6=0.4
5) P(B)=1-P(B)=1-0.8=0.2

2) P(A[B)= = 0.625

3) P(B|A)= = 0.833

-2 JEa

- A1)
P(A)=0.7 , P(B)= 0.4 ,P(ANB)=0.28
- da gl g Alilia dilaal B g A Obaad) e JS A

P(AUB) , P(A|B) , P(B|A) , P(A) ,P(B)
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1) P(ANB) = P(A) x P(B)
2) P(A) x P(B) =0.7 0.4 =0.28

3) P(ANB)=0.28
4) P(ANB)=P(A) x P(B)

Alitia EiaaY) oda 13)
2 b S gl lysthan ) g gl (Sag i (g

1) P(AUB) =P(A)+ P(B)-P(ANB)=0.7 +0.4 — 0.28 = 0.82
P(ANB) _ 0.28 _

2) P(A|B) =" 22 =00 = 07
P(ANnB 0.28
3) P(B|A)= fb(A))= 2% = 04

4) P(A) =1-P(A)=1-0.7=0.3
5) P(B)=1-P(B)=1-0.4=0.6
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P(BUS) = P(B) + P(S) - P(BNS)

=216 160 _ 120 _ 256 _ 464
400 400 400 400

- @diuamﬁé@&ua&ﬁ\ma\dwajgm-z

P(CnL) _ﬁ = 0.36
-t ol Wuanadi (068 ¢ Juaial quena Al RN (addl) o) cale 13- 3
144
P(LNC)

200 144
PILIC) = = 189 = g, = 07826
400

- JBa
-1 raalaill (5 gial) 9 £ oAl lad LalAEN) (1a Ae gana &35 55 e gn ALY J g2l

260 160 120 [ es

220 240 80 D
600 400 200 O gsaa
-1 Gglball Gl Jgaadl YA e

=1 giuale o Juala ol JS3 el & 6S Of Jlada) qibua

P(CUA) = P(C) + P(A) - P(CNA)
_ 280 + 200 120 _ 360

T 600 600 600 600 0.6
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= 83 (108 o Jaia) quual siale Jo Juala sl gadll) of cuale 1)

120
P(CIA) =7, = o= 500 =06
600
- Jla
U b dalad Jlial g 0.6 2 Sladl )l ke A calldal) Zlad Jlada) Gl 13
- Aliia ElaaY) sl o cuale 13) ANUY cNLGAY) al 0.7 52 SLaisy)
¢ laa 0 hal) B zladl) Jlada) -
Jall
P(A)=0.6 (el ) ) sha A zladll Jlaial)
P(B)=0.7 (hai®Y) ) ha 2 rladl) Juadal)

-t g st e ol B e Juaial
P(ANB)=P(A) x P(B) = 0.6 X 0.7 = 0.42
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- Alfiaee )aaY) ol o caale 13) AN cYLAY) wal 0.7 s Jlaidy)

¢ laa Cpuall (B gml) Jladal -
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P(B)=0.7 (B ke A gladl) Jaia)

P(B)=1-P(B)= 1 - 0.7 =0.3  (3ua®Y) A g ) Jlaial)
P(A) x P(B)=0.4 x 0.3 = 0.12
-1 Jua
A A dalad Jldial g 0.6 & Cladly ) ) e 8 qullal) lad Jladal GlS 13
- Aliioce GaaY) o038 ¢ cuale 13) AMUN CNLGAY) awal 0.7 54 Sty
¢ Laid aalg ke & callhl) lad Jlaia) oY
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P(A) = 0.6 (bl e b pladl Jaial)
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P(B) =0.7 (LB e A ladl) Jladal)

P(B)=1-P(B)=1- 0.7 =03 (¥ & qugu i) Jlaial)
P=0.6%0.3 +0.7%0.4=0.18 + 0.28 = 0.46
-1 Jua
JAa A dalad Juialg 0.6 s Claal ke & qllhl) Zlad Jlada) ols 1)
- Aliie ElaaY) oda ol caale 13) AU EYLGAY) al 0.7 $2 SLaidy)
¢ S e aalg e B 2l Jldial -

gl
P(A)=0.6 (wlaal ) sha A zladl Jladal)
P(B) = 0.7 (@) 5 ia LY Juaial)
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P(AUB)=P(A) + P(B) - P(ANB) = 0.6 + 0.7 —0.42 = 0.88
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Discrete Random Variables 4lwaiiall 43 gall & paiall -1

Continuous Random Variables (5_aiwall)dlaiall 40 gdal) &l yiial) -2

- Jeabial) il gdiad) aadal) -
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SJ\ﬂ\QbJJQ\M\DhUJGdee#H:\Aw@g‘%ﬂ\eﬁ\w‘gw\ﬁm
(GOl das) 3l e aal) gf GSUall J) gkl i 35.7

- Jla
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(3l )sels &l e 202 b ) ) (X) 2l gl il -3
X={2,1,0}

P(x=0)=% where (TT)
P(x=1)=2/4 =% where (HT,TH)
P(Xzz):% where (HH

P(x=0) + P(x=1) +P(x=2) =
=N+t h =1
- Jlia
CroAll Gpaal) £ gana gh X (Al il pidal) LS 13 Gialliia (i pa 35 s s Ayt
§ sl XY Cn S Ao Jsandl Jlaial di@\ngM\ l.b.:\ii,\gﬂ\ a8l é.\;‘gﬁ

dad

-(S) Al &1 43 -1
s={(1,1), (1,2), (1,3),(1,4), (1,5),(1,6),
(2,1), (2,2), (2,3), (2,4), (2,5),(2,6),
(3,1),(3,2),(3,3),(3,4),(3,5),(3,6),
(4,1),(4,2),(4,3),(4,4),(4,5),(4,6),
(5,1),(5,2),(5,3),(5,4),(55),(5,6),
(6,1),(s,2),(s6,3),(6,4),(6,5),(6,6)}

(oAl ool ¢ panel ) iny) 21 (K] o) iSd) -2
Xx={2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12}
-plx) sl Adbis ) anill  gad Jlaial -3

P(x=2) = 1/36 P(x=3) = 2/36
P(x=4) =3/36 P(x=5) = 4/36
P(x=6) = 5/36 P(x=7) = 6/36
P(x=8) = 5/36 P(x=9) = 4/36
P(x=10) = 3/36 P(x=11) = 2/36

P(x=12) = 1/36 _
-: 2l éﬁm Lagla ailazaN| £ yada ) sy
P(x=0) + P({x=1) +P(x=2) ...... +P(x=12)=1
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1- P(A) 2- P(4)

3- P(X) 4- P(X)
5- P(ANX) 6- P(BNX)
7- P(ALY) 8- P(BUY)
9- P(A]Y) 10- P(B[Y)

=1 AU Gl g g gl la (alAAN) (e A8 ana 36 gedgs AN Jgaad)

500 300 20 [ G

500 100 400

1000 400 600 I

- cgthall galad) Jgandt DA (ha
faa pali o Jala gh S5 0% o) Jlaia) ual -1
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15 3 12

30 13 17 I

-7 All) eylaiaY) Gluwa wiglhaall Giladl Jgaad) JMA e

P(BUy) P(y)
P(xNA) P(B)
P(A]y) P(B | x)

=1 (ol

40N AN g haall L) (e %30 @G AN AN cuils 0B ZUN) B e Eol aadiuy plaa
Al o DDA cHM Cumall LYY A cils 138 AN A AL 9 LN (e %50 @i
-t an) paal) Z U G Lyl gl Ban g i 3 13 3¢ %2 9 %1 9 %5

-

-1 Auma 9SS !‘!i Jlaial -9
P =0.30%0.5 + 0.50*0.01 + 0.20*0.02 = 0.024
-3 A AN L) e 85 O Jlalial oa Lad duma Baagll 0da Gl Cuale 13) .Y
0.004 _ 4

T 0.024 24

P

-1 O Al

3,0l sall (10 40% i A B i Sid) CuilS 138 La iSa il pa dran Gl il S GBI ket
Juial 30,02 sa dsbhall B hads A o Jlaial ¢S 1Y) ) 48U 30% C ekl 9 30% B poks
.0.04 s C ais Alia) 9 0.03 s B ais A Uadl)

flgins ) (A B 5 Sl (585 o Juainl d g, U Lgh 2 58 St al) (30 A 59 o

B 0.30 x 0.03 9 _0.31
" 0.40x0.02+0.30x0.03+0.30x0.04 29
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P(x=0)=% where (TT)

P(x=1)=2/4 =% where (HT,TH)
P(x=2)=% where (HH)

N
“ 1/4 1/2 1/4 1

-t gl yl) 28 gil)

et ) (g sy g g E(K) o) sy A Jagg ol gl el dad i) Al f sl Bagl o
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- Jlia
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p=EX)= Y x.p(x) = 1.65
- ) <l e
-1 oA E(X) ool Aad gia Aaid 4l (GAlIx A glial) yaaiall (ol
2
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=3 ol e il ) Jiay g el il il
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-1 A o ghadd) P L)ty (o sbmal) Gl g culil) Aad ) Jguasll

g_?:.._a(z) 1

= 3—a.~ Sxd giall Aol
2 —aaaF] Cain

2(3;.5.«4@1.1')—4&44@.‘3\3: Sl

57 ( M\ e ¢ ) 32yl ‘f slaay)




1435 Jomid llal dadls il g 3 e

t.

- O

-1 AN Alaiay) o gl cplall g (5 k) Cil adY) g Al giall daddl a3

0.2

0.2

0.2

=E(?)-E(x)?

-

L_'n'n‘_);_'l‘k"a
& Dbl

-1 (Al

-1 AUl Alaiay) Jgaadl cukaef 13

x| 2 | a4 | 5 | & |
"0 o015 035 025 o025

58

L ead) gl (1 - @uthall
coskEh (2
gl G A (3
. P(x24) (4
P(2<x<5) (5

( “,,u;..d\ e ¢ ) 32yl ‘f slaay)



1435 Jead clld) daals Sllla g b sila

__——““E
B B

0.3 1.4 1.25 &3 580

5.6 6.25 9
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1.647 = (@l (2
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P(2<x<5) = P(2) + P(4) =0.15+0.35=0.5 (5
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